
平成25年度　伊丹市立西中学校　年末評価　教師
Ｑ１．新教育課程に対応しつつ、西中の伝統・特色を生かした教育課程を編成している。

1 2 3 4 無回答
15 17 1 0 0

Ｑ２．学校行事が生徒の主体性を高めるよう、工夫・改善を行っている。

1 2 3 4 無回答
14 15 4 0 0

Ｑ３．新学習指導要領の意図(基礎基本の定着,思考力･判断力･表現力の育成)を意識して授業をしている。

1 2 3 4 無回答
17 13 3 0 0

Ｑ４．生徒がわかりやすく、意欲的に挙手・発言できるような授業づくりに努めている。

1 2 3 4 無回答
15 17 1 0 0

Ｑ５．４月頭書の学習到達度調査の分析結果を活用して授業を工夫改善した。

1 2 3 4 無回答
4 20 8 1 0

Ｑ６．生徒の学力や学習の到達度を適切に評価している。

1 2 3 4 無回答
18 12 3 0 0

Ｑ７．社会のルールやマナーを身につけさせようとしている。

1 2 3 4 無回答
21 11 0 0 1

Ｑ８．いじめ対応など問題行動が起きた時、組織的かつ迅速に対応できる体制が整っている。

1 2 3 4 無回答
14 13 6 0 0

Ｑ９．悩みや不安を抱えている生徒の相談にのり、助言している。

1 2 3 4 無回答
10 19 4 0 0

Ｑ10．生徒一人ひとりを理解する取り組みを実践している。

1 2 3 4 無回答
6 22 4 0 1

Ｑ11．３年間を見通した進路指導計画がたてられ、実践されている。

1 2 3 4 無回答
5 21 7 0 0

Ｑ12．職業のことや働くことの意義等について適切な指導を行っている。

1 2 3 4 無回答
6 23 4 0 0
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Ｑ13．学校は、規則正しい生活を心がけるように指導している。

1 2 3 4 無回答
18 14 1 0 0

Ｑ14．生徒の健康管理について、保健だよりなどをとおして家庭と連携を図っている。

1 2 3 4 無回答
22 10 1 0 0

Ｑ15．生徒が正しい知識を持って、健康を保持増進できる食生活を心がけるように指導している。

1 2 3 4 無回答
6 23 4 0 0

Ｑ16．学校は避難経路の確認，「おかし」の約束等、安全で敏速な行動の必要性を指導している。

1 2 3 4 無回答
14 17 2 0 0

Ｑ17．登下校や日常の安全のため、交通ルールやマナーについて指導している。

1 2 3 4 無回答
14 17 2 0 0

Ｑ18．生徒一人一人の教育的ニーズに応じて指導方法を工夫し、その実践に努めている。

1 2 3 4 無回答
7 22 4 0 0

Ｑ19．生徒一人一人の情報交換を活発に行い、日頃から声かけ励ましを実行し生徒理解に努めている。

1 2 3 4 無回答
16 16 1 0 0

Ｑ20．生徒・保護者・職員に関する個人情報の保護に努めている。

1 2 3 4 無回答
17 13 2 0 1

Ｑ21．仕事分担にかたよりが無い。

1 2 3 4 無回答
1 14 13 5 0

Ｑ22．私は、校内委員会を機能させようとしている。

1 2 3 4 無回答
4 26 3 0 0

Ｑ23．授業研究・校内研修を通じて、授業方法について検討している。

1 2 3 4 無回答
16 15 2 0 0

Ｑ24．表現力（スピーチや発表する力など）を高める取り組みに努めている。

1 2 3 4 無回答
14 15 4 0 0
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Ｑ25．教職員としての資質や指導力の向上に努めている。

1 2 3 4 無回答
13 18 2 0 0

Ｑ26．学年だよりやホームページ等で学校の情報を適宜発信している。

1 2 3 4 無回答
23 8 2 0 0

Ｑ27．学校での出来事など、必要に応じて保護者にきめ細かな連絡をしている。

1 2 3 4 無回答
15 17 1 0 0

Ｑ28．保護者や地域の人たちへの積極的な学校（授業）公開に努めている。

1 2 3 4 無回答
17 16 0 0 0

Ｑ29．座席位置、バッグ等収納、教室内外の掲示物など教育環境をいつも整えて教育活動にあたっている。

1 2 3 4 無回答
8 22 3 0 0
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